



Команда РУП «Белпочта» - самая спортивная и творческая!

1-3 июня 2018 года команда РУП «Белпочта» во главе с Первым заместителем генерального директора Скрипчик Е. А. и заместителем генерального директора по коммерческим вопросам Гвоздевой Т. Н. приняла участие в 23 туристическом слете Ленинского района г.Минска на берегу Ислочи в Воложинском районе.

Программой турслета были предусмотрены спортивные и творческие состязания:

- техника пешеходного, водного и велотуризма;
- волейбол;
- мини-футбол;
- творческий конкурс на тему «Год малой родины»
- командная эстафета «Веселые старты»;
- конкурс для руководителей «Фрисби»;
- конкурс «Туристические навыки и быт».

Год от года это спортивное мероприятие собирает все больше активных любителей спорта, выступающих за здоровый образ жизни. Участники команд приезжают семьями, поэтому и для детей предусмотрена специальная конкурсная программа.

По итогам соревнований дружная команда РУП «Белпочта» заняла:

2-е место по волейболу;

2-е место в творческом конкурсе «Год малой родины».





Поздравляем призеров соревнований и желаем будущих побед!

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/3171>